

齐鲁理工学院杯
用户爆料大奖赛

爆料
热线 96706

爆料
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

想学新媒体就来齐鲁壹点

大学生训练营招募百名挑战者

如果你想了解最领先的新媒体运营方式,成为壹点号最酷的主编;如果你想加入齐鲁壹点跟最优秀的人才一起工作,做最有挑战的事,那就加入齐鲁壹点大学生训练营。首期训练营面向全省招募100人,在校大学生(包括专科、本科及硕士研究生)均可报名,地域、专

业不限。快来挑战吧!

学什么?学多久?每个课程5个月,包括新媒体技能训练与职场实践。

学会判断各种信息,用时半个月。我们将邀请齐鲁晚报优秀记者定期组织线下(或线上)培训。大学生通过分析齐鲁壹点上的稿件,以评论的形式

对稿件的内容和写作方式发表意见和建议,学会判断各种信息,找出劣质信息。

学会选择优质信息,用时半个月。在“情报站”爆料,提供线索,学会判断优质信息,找到优质内容源。

操作壹点号,用时一个月。根据学生专业和兴趣爱好,开

设历史、文学、法律、娱乐等方向的壹点号,由自媒体创业导师每周定时培训。

熟练运营壹点号,用时三个月。真实参与新媒体运营实战任务,积累丰富的实际操作经验。

学习期满后,考核达标的同学将会获得齐鲁壹点发放的

学习实践证明及课程结业证书。表现优秀者,可获得到齐鲁晚报、生活日报等单位的多岗位实习机会。参与学习实践后有机会带薪实习,入职齐鲁壹点,成为“被疯抢”的新媒体运营人才。

报名方式:下载登录齐鲁壹点,进入“活动”板块报名。
(立红)

和校园女神相约园博园

“壹点映像”外拍团本周六邀你采风

济南国际园林花卉博览园(简称济南园博园)是第七届中国(济南)国际园林花卉博览会的会址,景色宜人,是踏青和外拍的好去处。5月7日(周六),齐鲁壹点外拍团将走进长清园博园景区进行拍摄采风活动,并邀请了两位校园女神级模特参与,让摄影爱好者们创作出优秀作品,风光、微距、人像等各种题材的拍摄等你来一展身手。

活动时间为5月7日上午8点到下午4点,全程大巴车接送,早7点50分集合,8点准时发车。摄影爱好者们只需要交35元即可参与本次活动。需要说明的是,大家可以自带午餐,也可以与团友一起AA制就餐。

想要参加活动的读者,可下载登录齐鲁晚报手机客户端齐鲁壹点,打开“生活”板



将参加园博园外拍活动的模特。

块,点击进入“壹点映像园博园采风活动”,填写信息,报名缴费;也可以通过微信、支付宝转账,账号为15168823655(流年);也可以在周五之前到

济南市泺源大街6号山东新闻大厦9楼报名交费。如有问题,可以拨打电话0531-85193842咨询。

(毕相凯)

校园记者

“考研党”的三天假 人不发疯怎成功



考研培训班上午休的同学们。

人要不发疯,这辈子难成功。原本的“五一”休闲假期,成为很多“考研党”的复习时间,而山师老校的礼堂则成为了这个假期的主战场。

这几天,令我印象最为深刻的便是官东风老师,讲课风格幽默,言谈举止间一点看不

出他已经是位奔60岁的人了。

有一次,官老师将一道题讲完,大家都以为他要提前下课,没想到他又开始讲了起来。他说:“我是薄冰老先生的弟子,薄老从来没有提前下过课,在我这里,你们也甭想,只有拖堂的份儿。”(山东财经大学 赵元建)

亲子活动

亲子周末营升级2.0版 周末到龙山“寻宝寻踪”

告别补课,会玩耍才更会学习。齐鲁晚报“家长学校”现已开启“亲子周末营”的2.0时代,融入了更多的“智慧”在每一期的主题亲子周末营中,有任务,有线索,挑战不同难关。5月8日,莱芜龙山森林公园“寻宝寻踪”等你来参与,现招募60组家庭玩出智慧,让孩子在玩儿中锻炼自己。

我们看重的是每组团队的整体成绩,让孩子学会团队协作;我们想要提高孩子的认知、观察、能力,还有责任、爱心等和中华传统美德有关的东西。

请用手机微信扫描二维码

关注“蜗牛家长汇”公众号,查看下拉菜单“亲子互动”-“趣哪儿”-首条图文消息“阅读原文”直接报名,或微信添加齐鲁小编(微信号:qiluxiaobian)。更多活动详情请见齐鲁壹点“育儿”频道。

实习生 杨薇
本报记者 殷亚楠



此水何辜,饱受玷污



最佳情报

5月2日,手机号为137××××2878的读者,通过齐鲁壹点“情报站”发布情报《此水何辜,饱受玷污》,获评当日“最佳情报”,这位壹粉将获得10元奖励。

情报中称,济南文化西路上一段河流,每经此处必闻其臭,河水上污物杂陈。屏息拍了几张照片(右图),臭!臭!臭!

“情报站”是齐鲁壹点打造的移动端爆料平台,用户可以在“情报站”上传新闻线索和图片,齐鲁壹点每天评出一条最佳情报,并对爆料人予以10-2000元奖励。
(宗禾)

神评论

别以为鼻子上插根葱就成大象

昨天是“五一”假期后高高兴兴上班的第一天,不料想遇到了让人心塞的事,《韩国明星有多迷人?竟让济南12岁女孩选择离家出走》。对此,壹粉“小圆”劝道:女孩这是去哪儿?向着“太阳”前进不如敞开心扉,释放压力放松心情。

《沃尔玛阳光新路店要撤店!系第三家败走济南的洋超市》,对此,你怎么看?壹粉“阳

光灿烂的日子”:上回去买东西,货架上也没有标注价格,找了半天才看见一个售货员,还是兼顾管家电的,这样的超市不倒才怪呢。

再聊聊“五一”吧,有两个数字绝对让你目瞪口呆:《这个“五一”能畅快出去玩的,5人中才有1个!》。壹粉“飞猫”:
“5人中才有1个”,这才符合“五一劳动节”的名称!

趁着假期多劳动多赚点

钱,本来是好事,但路子不正可不行。《济南男子私家车“上了色”变身出租车!上路拉客被查》。壹粉“落英缤纷”:以为鼻子上插根葱就成大象了?

更多神评论详见齐鲁壹点。每条获选评论将赢得2元话费,个人累积到10元时即可获得充值到账。什么样的评论容易中奖?很简单:1、够吸引人;2、够打动人。

(吹吹 整理)

去历城息壤农场 过一个不一样的母亲节

想不想度过一个别具特色的母亲节?5月8日,齐鲁壹点亲子团将带领30组家庭前往位于济南历城区唐王镇的息壤农场,满足家长和宝宝们的心愿。

息壤农场是一个集旅游休闲度假、农业生态观光等于一体的综合性多功能生态文化旅游景区,为市民提供最天然的生态乐园是专业亲子旅游的好去处。本次亲子活动报名必须以家庭为单位,2人家庭的费用为

140元/组;3人家庭为195元/组;超过三人的家庭,每增加一名成人需增加费用70元,每增加一名孩子需增加费用65元。费用包含往返路费、午餐和场内各种集体活动。

即日起,读者可以通过以下方式参与活动报名,下载齐鲁壹点,登录注册后在“生活”页面点击“活动”即可报名;电话报名可拨打0531-85193847。

(董芳)